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Dabei steht die weibliche Jugend der männlichen Jugend
an Intensität kaum nach, Trotzdem zeigt ein beachtlicher
Prozentsatz der Jugend kaum oder gar kein Interesse am
politischen Geschehen, Sie begründen dies mit:
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Abneigung und Skepsis 21 % 46 %
uangelndes Verständnis | 75 % 47 %
sonstige Gründe 4 % 7%

‚18/20 J
mM wW

26 % 7%
55% 86%
19 % 7%

Tabelle 32

Sowohl der Abneigung und Skepsis gegenüber der Politik,
als auch dem mangelnden Verstänädnis der Jugenälichen
wäre durch eine forcierte politische Bildung in den
»beren Schulstufen und in der außerschulischen Jugend-

erziehung entgegenzuwirken.

Besonders_bevorzugte_politische Bereiche

Gemeindepolitik
Landespolitik
Parteipolitik
Europafragen
Weltpolitik
Friedenspolitik
Sonstiges

12%
6 %
7%
11%
10 %
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2 %
5%

11%
49 %
33 %
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27 %
5%

3% 15 %
34% 21 %|
17 % 15 %
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